

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΡΕΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	988
Ημερομηνία Κατάθεσης	11-2-13
Ωρα Κατάθεσης	09:30

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας

Θέμα: Επιπτώσεις της εφαρμοζόμενης πολιτικής υγείας στους πολίτες του Ν. Σερρών

Το 2003, παραδόθηκε στους Σερραίους πολίτες, μετά από προσπάθειες δεκαετιών, ένα από τα πλέον σύγχρονα νοσηλευτικά ιδρύματα της Ελληνικής Περιφέρειας, το νέο Γενικό Νοσοκομείο Σερρών, με σκοπό να καλύψει τις αυξημένες ανάγκες και να παρέχει τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες υγείας μέσα σε ένα φιλικό και ανθρώπινο περιβάλλον.

Οι Οργανικές Αποκεντρωμένες Μονάδες του είναι τα 8 Κέντρα Υγείας, Ηράκλειας, Μαυροθάλασσας, Νέας Ζίχνης, Νιγρίτας, Ροδολίβους, Ροδόπολης, Σιδηροκάστρου και Στρυμονικού.

Σήμερα, και αυτό το ίδρυμα βουλιάζει από τα προβλήματα και οι συνθήκες για τους ασθενείς και τους γιατρούς γίνονται τραγικές, ενώ και τα αδιέξοδα συνεχώς μεγαλώνουν, αφού οι παρεχόμενες υπηρεσίες έχουν υποβαθμιστεί επικίνδυνα.

Οι πρόσφατες παραιτήσεις παθολόγων, λόγω των τραγικών συνθηκών εργασίας τους, που τους καθιστούν επικίνδυνους για τους ασθενείς και τους εαυτούς τους, η επίσχεση εργασίας των ιατρών επειδή παρέμειναν απλήρωτοι, οι αποφάσεις να εφημερεύουν ορισμένα Κέντρα Υγείας του νομού μόνο με ένα ιατρό, οι αποχωρήσεις και οι συνταξιοδοτήσεις ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, οι ελλείψεις σε αναλώσιμα και άλλων ιατρικών υλικών είναι φαινόμενα, που υποβαθμίζουν επικίνδυνα τις παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας.

Πρόσφατα, ο Αντιπεριφερειάρχης Σερρών κ. Ι. Μωυσιάδης και υπεύθυνος υποδομών και έργων της ΠΚΜ ανακοίνωσε, ότι το έργο "Κέντρο Υγείας Αστικού Τύπου", Σερρών, παρά τις διαβεβαιώσεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας δεν θα υλοποιηθεί, διότι έχει καλυφθεί το σύνολο του διατιθέμενου κονδυλίου του ΕΣΠΑ, που αφορούσε έργα υγείας, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τους πολίτες της πόλης των Σερρών, αλλά και την ίδια τη λειτουργία του Νοσοκομείου μιας και θα αποτελούσε ένα αληθινό φίλτρο για το ίδιο και με την πλήρη μονάδα του ΤΕΠ θα παράπεμπε μόνο τα περιστατικά δευτεροβάθμιας φροντίδας.

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Ποιος ευθύνεται για την μη ένταξη του έργου του Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου στο ΕΣΠΑ, παρά τις πρόσφατες διαβεβαιώσεις της πολιτικής ηγεσίας;

Είναι στις προθέσεις σας η υποβάθμιση της λειτουργίας ή η κατάργηση ορισμένων από τα 8 Κέντρα Υγείας του Νομού Σερρών;

Αθήνα, 4 Φεβρουαρίου 2013

Η Ερωτώσα Βουλευτής

Μαρία Κόλλια Τσαρουχά
ΣΤ' Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων
Βουλευτής Ν. Σερρών